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Minuta  ședinței extraordinară de ȋndată din data de 14.12.2022 a 

Consiliului Local al comunei Ştefăneştii de Jos 

 

Din numărul total de 15 consilieri locali sunt prezenţi la şedinţa de Consiliu 

local ȋn format on-line 10 consilieri locali. 

Absenţi: Cataramă Gheorghe, Gheorghe Cristian, Joiman Nicolae, Pavel 

Gheorghe, Pȋrvu George Ştefan. 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:  

• Proiectul de hotărâre privind aprobarea celei de a șasea rectificări a 

Bugetului de Venituri și Cheltuieli al comunei Ștefăneștii de Jos 

pentru anul 2022; 

• Proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru 

Parohia „Sf. Mare Mucenic Gheorghe și Sf. Muceniță Fotini” din 

comuna Ștefăneștii de Jos; 

• Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a 

lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a 

devizului general pentru obiectivul de investiții “Lucrări de extindere 

și modernizare stație de epurare ape uzate în comuna Ștefăneștii de 

Jos, județul Ilfov“, aprobat pentru finanțare prin Programul național de 

investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând 

categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea 

obiectivului.” 



 

 

• Proiectul de hotărâre privind delegarea gestiunii activității de 

eliminare, prin depozitare, a deșeurilor provenite de pe raza UAT 

membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru 

Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov. 

 

În conformitate cu dispoziţiile art.11 din Legea nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările 

ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei comunei Ştefăneştii de Jos şi se va 

publica pe site-ul propriu. 

Şedinţa se încheie la ora 13:35. 

 

PREŞEDINTE ŞEDINŢĂ                    SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

         PETRICĂ Ion                                           GAFTON Corina Andreea 


